

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:多云,最高37℃,最低29℃ 明天:多云到阴,最高34℃,最低28℃

2017年8月 7 日 星期一 农历丁酉年闰六月十六 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20259 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

彰显领导核心作用

党的十八大以来全面加强党的建设成就综述



砥砺奋进的五年

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央总揽全局、协调各方,以上率下、层层推进,全面加强党的领导,深

入推进党的建设新的伟大工程,进一步增强党的凝聚力、战斗力和领导力、号召力。一个更加坚强有力的党,正领航着中国号巨轮在实现中华民族伟大复兴的征程上劈波前进。

(据新华社北京8月6日电)

全文详见新民网 www.xinmin.cn

美好梦想,奔驰在辽阔草原

——以习近平同志为核心的党中央关心内蒙古发展纪实

核心提示

天高云淡,牛羊成群。在草原最美的季节,内蒙古自治区将迎来成立70周年大庆。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、情系草原,立足全局谋划内蒙古经济社会

发展,为祖国北部边疆制定了清晰的行动纲领、提供了不竭的发展动力,内蒙古各族干部群众守望相

助,各项事业蒸蒸日上,生态环境更加亮丽,群众生活愈加美好……

>>>2版

上海之翼 大展凌云之志



37

今年5月5日,我国拥有完全自主知识产权的商用干线客机C919在上海浦东机场第四跑道一跃而起冲上云霄,成功完成首飞任务,圆了国人期盼半个世纪的“蓝天梦”。

C919是在中国商飞位于浦东祝桥镇的总装基地完成总装集成的。7年前,这里还是一片杂草丛生的荒地。今天,这里已成为国产大飞机的“产房”,是现代化航空工业发展的热土。

>>>详见第3版·要闻



扫二维码 看精彩视频



位于浦东祝桥镇的中国商飞总装基地,国产大飞机在这里“呱呱坠地”

本报记者 陈梦泽 摄

今日导读

新民眼

划过心灵的星星

>>>详见第4版·要闻

东盟外长肯定《南海行为准则》

期待推进“准则”磋商 共同维护地区和平稳定

>>>详见第14版·国际新闻

两部新片 一场闹剧

粉丝“锁场”捧偶像 影院退票迎“战狼”

>>>详见第16版·文体新闻

“我们的世界杯” 决赛今开打

128支学生球队角逐 新民晚报足球赛奖杯

>>>详见第18版·文体新闻

第三方支付绕开银联直连银行模式即将结束

网络支付明年6月全部接入网联

本报讯(首席记者 连建明)专为第三方支付机构服务的支付清算平台——网联,即将取代第三方支付行业的直连模式。央行近日下发的文件明确,各银行和支付机构应于2017年10月15日前完成接入网联平台和业务迁移的相关准备工作,2018年6月30日起,支付机构受理的涉及银行账户网络支付业务全部通过网联平台处理。设立网联

凸显出监管部门加强对第三方支付机构资金流向等监管的决心。

迅猛发展的中国第三方支付市场,目前用户量和交易规模均为世界第一。而此前,以支付宝和财付通为代表的大量第三方支付机构绕开银联,形成了直连银行的现有模式。这种模式绕开了央行的清算系统,使银行、央行无法掌握具体交易信息,无法掌握准确的资金流向,也给

反洗钱、金融监管、货币政策调节、金融数据分析等央行的各项金融工作带来了很大困难。

为此,央行设立了网联即非银行支付机构网络支付清算平台,网联模式在国际范围内并无先例。从今年3月底至今,网联试运行已经超4个月。今年6月末,网联平台正式启动业务切量。截至6月30日,在支付机构接入方面,已有财付通、

网联在线、快钱、支付宝、平安付等机构完成接入。

包括央行清算总中心、财付通、支付宝、银联商务等在内的45家机构于7月28日签署了《网联清算有限公司设立协议书》,拟共同发起设立网联。网联清算有限公司注册资金20亿元,央行下属7家单位目前持有网联37%的股份,其中中国人民银行清算中心为第一大股东,持

股比例为12%。财付通和支付宝均持股9.61%。

上周《中国人民银行支付结算司关于将非银行支付机构网络支付业务由直连模式迁移至网联平台处理的通知》明确了时间表,即2018年6月30日,所有网络支付业务全部通过网联平台处理。这意味着目前第三方支付的直连模式即将结束。

网联上线将对消费者带来一定利好,线上清算费率或仍有下降空间,线上线下费率可能趋于统一。随之也将传导给消费者,降低使用成本。不过,网联上线后仍面临快速增长的在线支付吞吐量的现实考验。